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MANUAL DE INSTRUCCIONES

Nota: Dado que el sistema de productos se actualiza cada cierto tiempo, el contenido específico de la operación se basa 

en la situación real. 

•Salvaguardias importantes

1. Lea atentamente el manual antes de utilizar el proyector. Para asegurar un suministro de energía 

estable, por favor utilice un cable de alimentación estándar.

2. Utilice la fuente de alimentación y el cable indicados en la etiqueta de características. El proyector 

debe mantenerse alejado de telas, sofás y cualquier objeto que pueda bloquear la salida de ventilación. Por 

favor, mantenga la unidad alejada de materiales inflamables y explosivos.

3. No desmonte la unidad usted mismo, ya que invalidaría el servicio de garantía. Para proteger sus 

ojos, no mire directamente a la lente cuando el proyector esté encendido. El proyector debe mantenerse 

alejado del agua y de cualquier otro líquido.

4. Para evitar descargas eléctricas, mantenga el proyector alejado de la lluvia y de la humedad. Se 

recomienda apagar el proyector después de 6 horas de funcionamiento ininterrumpido. Por favor, utilice la 

espuma original y otros materiales de amortiguación cuando transporte el proyector.

5. Si el proyector no funciona, póngase en contacto con el servicio técnico autorizado.

•Lista de accesorios
Cable de señal AV x1 
Mando a distancia x 1 
Cable de alimentación x 1 
Manual del usuario x 1 
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•Visión general del proyector

1 . Teclas de flecha

2. Tecla de retorno

3. Tecla OK

4. Botón de encendido

5. Indicador de encendido:

En espera: rojo

Encendido: azul

• Especificación

Producto Proyector LCD Sistema de imágenes 

Lampara LED Resolución original 

Tensión de entrada 
Idioma Inglés, 25 idiomas

Tamaño 

Temperatura de trabajo 

Puerto de entrada 

Relación de aspecto 16:9/ 4:3 

Peso 1 KG 

Modo de funcionamiento Manual/ Mando a distancia Puerto de salida 

• Archivos multimedia compatibles

Formatodeimagen 

0 
rJ 

6. Enfoque

7. Keystone

8. Puerto de auriculares para salida de audio

9.  Puerto AV para entrada de señal normal

10. Puerto USB para reproducción multimedia

11.Entrada de señal de vídeo de alta definición

LCD 

1280x720, soporta 1080P 

AC 220V 

218 x 174 x 96mm 

o - 3s0c 

Alta definición/ USB / AV 

Auriculares 

Formato Video 

Formato Audio 

Formato Texto

JPG/PNG/BMP/JPEG 

MP4/MKV /MOV /WMV /RMVB/RM/ AVI/FLV /TRPNOB/3GP/DIVX/TP/TS/MPG/M2TS/F4V /DAT 

MP3/ AAC/WAV /FLAC/WMA/M4A 

TXT 

& El proyector no es compatible con la descodificación de audio Dolby.

j 
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• Mando a distancia • Enfoque / Corrección trapezoidal

0 

0 
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0 

1.Alimentación

2.Relación de aspecto

3.Teclas de flecha

4.Inicio

5.Menú
6.Bajar volumen

7.Configurar

• Cómo seleccionar la fuente
Paso 1: Seleccione la fuente que desee en la interfaz, 
como el conector de alta definición y AV. 
Paso 2: Pulse el botón OK del mando a distancia para 
entrar en interfaz de la fuente correspondiente. 

c=:, II @@@ 
High Definition

1. Enfoque

2. Keystone

I. Enfoque de la imagen
Coloque la lente del proyector perpendicularmente a la 
pantalla de proyección o al muro cortina y ajuste el dial de 
enfoque hasta que la imagen sea nítida, lo que significa que el 
enfoque de la imagen ha finalizado. Durante el proceso de 
enfoque, puede reproducir los programas o recoger las 
imágenes del menú de productos para que coincidan con el 
ajuste de enfoque.

II. Corrección Keystone
Gire el dial de ajuste trapezoidal hasta que la imagen se
visualice normalmente.
Nota: El proyector sólo tiene corrección trapezoidal
mecánica en la dirección vertical y no hay corrección
horizontal. Asegúrese de que el proyector esté nivelado
con la imagen proyectada.

•Cómo jugar a Multimedia
Paso 1: Conecta el USB al proyector. 

Paso 2: Selecciona el archivo que quieras 
reproducir en la interfaz principal.

[;jl 
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SETTING 

PHOTO 

[!J[]J 
Nota: Cuando el proyector se encuentre en la 
interfaz sin señal, pulse el botón de fuente del 
mando a distancia para seleccionar la página de 
inicio u otra fuente. 

Nota: Si desea seleccionar archivos 
multimedia, debe insertar un pen drive. 
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8.Voltear pantalla

9.Fuente

10.Introduzca

11.Devolver

12.Subir volumen

13.Silenciar



•    Cómo configurar el menú
Seleccione Configuración en la interfaz principal, primero pulse las teclas izquierda/ derecha para seleccionar 

el submenú, después configure el modo que necesite, finalmente pulse la tecla OK para confirmar. 

Submenú: 

FOTO: Modo de imagen/ Contraste/ Brillo/ Color/ Matiz/ Nitidez/ Enfoque/ Temperatura de color/ 

Reducción de ruido. 

SONIDO: Modo Sonido/ Agudos/ Graves. 

OPCIÓN: Idioma OSD / Relación de aspecto / Modo de proyección / Reinicio de fábrica / Actualización de 

software / Versión.

PICTURE I ! I 

Picture Mode Standard 
Contrast 50 
Brightness 50 
Color 50 
Tint 50 
Sharpness 50 
Focus 0 
Color Temperature Medium 
Noise Reduction Middle 

• Establecimiento de normas
Consulte los datos de la tabla siguiente para colocar el proyector alejado de la pantalla de proyección según el 

tamaño gráfico preestablecido. Durante la instalación, coloque el proyector sobre una encimera sólida y 

estable o utilice una percha para izarlo al techo. El armazón debe estar bien ventilado. No cubra ni bloquee las 

rejillas de ventilación. No debe haber obstrucciones a menos de 30 cm de las rejillas de ventilación. 

Relación de aspecto 

Tamaño de la imagen 
(pulgadas) 

16:9 
Distancia de proyección 

(m) 

5 0" 

7 0" 

1 00" 

12 0" 

1.55 

2.17 

3.10 

3.72 

Nota: Los datos anteriores son sólo para referencia, por favor refiérase a la medición física. 

Rev.1
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MANUAL DE INSTRUÇÕES

Observação: Como o sistema do produto é atualizado periodicamente, o conteúdo específico da operação é baseado 

na situação real. 

•Salvaguardas importantes

1. Leia atentamente o manual antes de operar o projetor. Para garantir uma fonte de alimentação

estável, use o cabo de alimentação padrão.

2. Use a fonte de alimentação e o cabo indicados na etiqueta de classificação. O projetor deve ser

mantido longe de panos, sofás e qualquer coisa que possa bloquear a abertura de ventilação. Mantenha a

unidade longe de materiais inflamáveis e explosivos.

3. Não desmonte a unidade por conta própria, pois isso invalidará o serviço de garantia. Para

proteger seus olhos, não olhe diretamente para a lente quando o projetor estiver ligado. O projetor deve

ser mantido longe da água e de qualquer outro líquido.

4. Para evitar choques elétricos, mantenha o projetor longe da chuva e da umidade. Recomenda-se

desligar o projetor após ele ter funcionado por 6 horas ininterruptas. Use a espuma original e outros

materiais de amortecimento ao transportar o projetor.

5. Se o projetor não funcionar, entre em contato com o agente de serviço autorizado.

•Lista de acessórios
Cabo de sinal AV x1 
Controle remoto x 1 
Cabo de alimentação x 1 
Manual do usuário x 1 
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•Visão geral do projetor

1 . Teclas de seta 

2. Tecla de retorno

3. Tecla OK

4. Botão de energia

5. Indicador de energia:

Em espera: vermelho 

 Ligado: azul 

• Especificação

Produto LCD projetor Sistema de imagens 

Lâmpada LED Resolução nativa 

Tensão de entrada 
Idioma 

Tamanho 

Temperatura de 
trabalho 

Porta de entrada 

Relação de aspecto 16:9/ 4:3 

Peso 1 KG 

Modo de operação Manual/controle remoto Porta de saída 

•Arquivos compatíveis com multimídia

Formato da imagem 

0 
rJ 

6. Foco

7. Keystone

8. Porta de fone de ouvido para saída de áudio

9. Porta AV para entrada de sinal normal

10. Porta USB para reprodução de multimídia

11.Entrada de sinal de vídeo de alta definição

LCD 

1280x720, suporte 1080P 

AC 220V 

218 x 174 x 96mm 

o - 3s0c 

Alta definição/ USB / AV 

Fone de ouvido 

Formato de vídeo 

Formato de áudio 

Formato do arquivo 

JPG/PNG/BMP/JPEG 

MP4/MKV /MOV /WMV /RMVB/RM/ AVI/FLV /TRPNOB/3GP/DIVX/TP/TS/MPG/M2TS/F4V /DAT 

MP3/ AAC/WAV /FLAC/WMA/M4A 

TXT 

& O projetor não é compatível com a decodificação de áudio Dolby.

j 
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• Controle remoto • Correção de foco / keystone
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1.Potência

2.Proporção de 

aspecto

3.Teclas de seta

4.Início

5.Menu

6.Diminuir volume

7.Menu

8.Virar a tela

9.Fonte

10.Entrar

11.Retorno

12.Aumentar volume

13.Mudo

• Como selecionar a fonte
Etapa 1: Selecione a fonte desejada na interface 
principal principal, como o conector de alta 
definição e o AV. 
Etapa 2: Pressione o botão OK no controle remoto 

para entrar na interface da fonte correspondente. 

c=:, II @@@ 
Alta definição

1. Foco

2. Keystone

I. Foco na imagem
Coloque a lente do projetor perpendicularmente à tela de
projeção ou à parede cortina e ajuste o botão de foco até
que a imagem fique nítida, o que significa que a
focalização da imagem foi concluída. Durante o processo
de focalização, você pode reproduzir os programas ou
pegar as imagens do menu do produto para combinar com
o ajuste de focalização.

II. Correção de keystone 
Gire o botão de ajuste trapezoidal até que a imagem seja exibida 
normalmente.
Observação: O projetor tem apenas correção mecânica 
trapezoidal na direção vertical e não há correção horizontal. 
Certifique-se de que o projetor esteja nivelado com a imagem 
projetada.

•Como reproduzir multimídia
Etapa 1: Conecte o USB ao projetor. 

Etapa 2: Selecione o arquivo desejado para 

reprodução na interface principal. 
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Observação: Quando o projetor estiver na 
interface sem sinal, pressione o botão de fonte 
no controle remoto para selecionar a página 
inicial ou outra fonte.

Observação: O disco U deve ser inserido se 
for necessário selecionar arquivos 
multimídia. 
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• Como definir o menu
Selecione Setting (Configuração) na interface principal, primeiro pressione as teclas esquerda/direita para 

selecionar o submenu, depois configure o modo desejado e, por fim, pressione a tecla OK para confirmar. 

Submenu: 

IMAGEM: Modo de imagem / Contraste / Brilho / Cor / Matiz / Nitidez / Foco / Temperatura de cor / 

Redução de ruído

SOM: Modo de som / Agudos / Graves. 

OPÇÃO: Idioma da OSD/ Relação de aspecto/ Modo de projeção/ Redefinição de fábrica/ Atualização de 

software/ Versão. c

PICTURE I ! I 

Picture Mode Standard 
Contrast 50 
Brightness 50 
Color 50 
Tint 50 
Sharpness 50 
Focus 0 
Color Temperature Medium 
Noise Reduction Middle 

•Definição de padrões
Consulte os dados na tabela abaixo para posicionar o projetor longe da tela de projeção de acordo com 
o tamanho do gráfico predefinido. Ao instalar, coloque o projetor em uma bancada sólida e estável ou
use um cabide para içá-lo até o teto. A estrutura de ar deve ser bem ventilada. Não cubra ou bloqueie
as aberturas de ventilação. Não deve haver nenhuma obstrução em um raio de 30 cm das aberturas.

Relação de aspecto 

Tamanho da imagem 
(polegada) 

16:9 

Distância de projeção (m) 

5 0" 

7 0" 

1 00" 

12 0" 

1.55 

2.17 

3.10 

3.72 

Observação: Os dados acima são apenas para referência; consulte a medição física. 

Rev.1
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INSTRUCTION MANUAL 

Note: As the product system is updated from time to time, the specific operation content is based on the actual situation. 

•Important Safeguards

1. Please read the manual carefully before operating projector. To ensure stable power supply, please use
standard power cable.

2. Please use the power supply and cable indicated on the rating label. The projector should be kept away
from cloths, sofas and anything that may block the ventilation scoop. Please keep the unit away from
flammable and explosive materials.

3. Please do not disassemble the unit yourself as this will invalidate the warranty service. To protect your
eyes, do not stare directly at the lens when the projector is on. The projector must be kept away from water
and any other liquids.

4. To prevent electric shock, please keep the projector out of the rain and away from moisture. It is 
recommended to switch off the projector after it has run for 6 hours non-stop. Please use the original foam
and other cushioning materials when transporting the projector.

5. If the projector does not work, please contact the authorized service agent.

•Accessories List
AV signal cable x1 
Remote control x 1 
Power cable x 1 
User manual x 1 
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•Projector Overview

1 . Arrow keys 

2. Return key

3. OK key

4. Power Button

5. Power Indicator:

Standby: red

Power on: blue 

• Specification

Product LCD projector Image system 

Lamp LED Native resolution 

Input voltage 
Language English, 25 languages 

Size 

Aspect Ratio 16:9/ 4:3 Working temp 

Weight 1 KG Input port 

Operation mode Manual/ Remote control Output port 

•Multimedia Supported Files

Image Format JPG/PNG/BMP/JPEG 

0 
rJ 

6. Focus

7. Keystone

8. Headphone port for audio output

9.  AV port for normal signal input

10. USB port for multimedia play

11.High definition video signal input

LCD 

1280x720, support 1080P 

AC 220V 

218 x 174 x 96mm 

o - 3s0c 

High  definition/ USB / AV 

Headphone 

Video Format 

Audio Format 

File Format 

MP4/MKV /MOV /WMV /RMVB/RM/ AVI/FLV /TRPNOB/3GP/DIVX/TP/TS/MPG/M2TS/F4V /DAT 

MP3/ AAC/WAV /FLAC/WMA/M4A 

TXT 

& The projector does not support Dolby audio decoding.

j 
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• Remote Control • Focus / Keystone Correction

0 

0 
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0 

1. Power

2. Aspect ratio

3. Arrow keys

4. Home

5. Menu

6. Volume Down

7. Menu

8. Screen flip

9. Source

10. Enter

11. Return

12. Volume Up

13. Mute

• How to Select Source
Step 1: Select the source you want in the main 

interface, such as the high definition conector and AV. 

Step 2: Press OK button on the remote control to enter 

corresponding source interface. 

c=:, II @@@ 
High Definition

1. Focus

2. Keystone

I. Image focusing
Place the projector lens perpendicularly to the projection
screen or curtain wall, and adjust the focus dial until the
image is clear, that means the image focusing is finished.
During the focusing process, you can play the programs or
pick up the product menu images to match the
focusing adjustment.

II. Keystone correction 
Please turn the trapezoidal adjustment dial until the image
is displayed normally.
Note: The projector has only mechanical trapezoidal
correction in the vertical direction and there is no
horizontal correction. Make sure the projector is level with
the projected image.

•How to Play Multimedia
Step 1: Connect USB to your projector. 

Step 2: Select the required file to play from main 

interface. 

[;jl 
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Note: When the projector is in the no signal 
interface, please press the source button on the 
remote control to select the home page or other 
source. 

Note: U-disk should be inserted if require to 
select multimedia files. 
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• How to Set the Menu
Select Setting in the main interface, first press left/right keys to select sub-menu, second set up the mode 

you need, finally press OK key to confirm. 

Submenu: 

PICTURE: Picture Mode/ Contrast/ Brightness/ Color/ Tint/ Sharpness/ Focus/ Color Temperature/ 

Noise Reduction. 

SOUND: Sound Mode/ Treble/ Bass. 

OPTION: OSD Language/ Aspect Ratio/ Projection Mode/ Factory Reset/ Soft ware Upgrade/ Version. 

PICTURE I ! I 

Picture Mode Standard 
Contrast 50 
Brightness 50 
Color 50 
Tint 50 
Sharpness 50 
Focus 0 
Color Temperature Medium 
Noise Reduction Middle 

•Standard Setting
Refer to the data in the table below to place the projector away from the projection screen according to 
the preset graphic size. When installing, place the projector on a solid, stable countertop or use a hanger 
to hoist it to the ceiling. The airframe should be well ventilated. Do not cover or block the vents. There 
should be no obstructions within 30cm of the vents. 

Aspect ratio 

Picture size (inch) 

16:9 

Projection distance (m) 

5 0" 

7 0" 

1 00" 

12 0" 

1.55 

2.17 

3.10 

3.72 

Note: The above data is for reference only, please refer to the physical measurement. 

Rev.1
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